
Wat dat Frühjohr måkt
Säuk dat passliche Verb in denn Kasten un sett dat in.

Wi kœnen up de Wisch ________. 

De Blaumen _________ so wunnerbor.

Piet _________ mit sien Fohrrad. 

De Sünn __________.

De Kinner ___________ Ostereier. 

De Osterhås __________.

De Kinner ___________ in de Pütten. 

Dat ___________ ok af un an mål.

Mit 'n bäten Glück _______ wi 

einen Rägenbågen. So väle Farwen!

De Vœgel ________________ lut.

Sei __________ in denn blågen Häwen.

bläuhn quinkelieren

kümmt
rägent säuken

sitten

seihn

schient

fleigen

führt

hüppen

Für didaktische Zwecke zum Kopieren freigegeben. 
Tau’n Verwennen in’n Ünnerricht dörf dit Arbeitsblatt kopiert warden.



Wat dat Frühjohr måkt
Säuk dat passliche Verb in denn Kasten un sett dat in.

Wi kœnen up de Wisch sitten. 

De Blaumen bläuhn so wunnerbor.

Piet führt mit sien Fohrrad. 

De Sünn schient.

De Kinner säuken Ostereier. 

De Osterhås kümmt.

De Kinner hüppen in de Pütten. 

Dat rägent ok af un an mål.

Mit 'n bäten Glück seihn wi einen  

Rägenbågen. So väle Farwen!

De Vœgel quinkelieren lut.

Sei fleigen in denn blågen Häwen.

bläuhn quinkelieren

kümmt
rägent säuken

sitten

seihn

schient

fleigen

führt

hüppen

Lösung

Für didaktische Zwecke zum Kopieren freigegeben. 
Tau’n Verwennen in’n Ünnerricht dörf dit Arbeitsblatt kopiert warden.




